

КРУПИН АРТЁМ АЛЕКСЕЕВИЧ (2000-2023)



Артем родился 15 мая 2000 году, учился в средней общеобразовательной школе №1 с 1 класса. После окончания школы с родителями уехал в город Тюмень и поступил в техникум.

Из воспоминаний Найбауэр Н.Г., классного руководителя Артема:

«В школе Артем учился без особых усилий, но при этом был эрудированным и любознательным. Любил читать современную литературу. Был замечательным собеседником. Обладал хорошими знаниями русского языка и не раз выигрывал конкурс «Грамотей». Он был активным и подвижным мальчишкой, порой не мог дождаться звонка и усидеть на месте. Любил спорт. Занимался футболом и баскетболом, посещал школьные секции, участвовал в соревнованиях. Артем был общительным, имел много друзей, он всегда был в кругу сверстников и одноклассников. Любил музыку, хорошо танцевал, был активным участником всех школьных мероприятий и фестивалей. Казалось, что он хотел сделать все сразу, все успеть, но не умел правильно распределить свое время и поэтому часто опаздывал. Но при этом всегда извинялся и с улыбкой заходил в класс. Артем был очень добрым и светлым человеком, заботился о младших и помогал своей маме».